
質問① 質問②-１

あなたが今、「好き」な趣味や特技はありますか？ 質問①で「ある」と答えた方の「好き」なことは何ですか？

男女総計（人） 男女総計（人） 男女総計（人） 男女総計（人） 男女総計（人） 男女総計（人） 男女総計（人） 男女総計（人）

ある 125 83.9% 224 86.5% 349 85.5% 男 男 男 男 女 女 女 女

なし 24 16.1% 35 13.5% 59 14.5% ゲーム 18 14.6% 音楽鑑賞 12 12.0% サッカー 7 6.7% ゲーム 37 11.3% 音楽鑑賞 51 23.3% 音楽鑑賞 37 19.7% 音楽鑑賞 31 18.3% 音楽鑑賞 ## 20.7%

サッカー 13 10.6% ゲーム 12 12.0% ゲーム 7 6.7% サッカー 27 8.3% アイドル 17 7.8% 歌唱 17 9.0% 絵を描く 17 10.1% 歌唱 38 6.6%

バスケットボール 8 6.5% バスケットボール 7 7.0% 読書 5 4.8% 音楽鑑賞 22 6.7% 歌唱 13 5.9% 読書 10 5.3% 読書 9 5.3% 絵を描く 36 6.3%

スポーツ 7 5.7% サッカー 7 7.0% 音楽鑑賞 5 4.8% バスケットボール 19 5.8% 絵を描く 10 4.6% アイドル 9 4.8% 歌唱 8 4.7% アイドル 29 5.0%

アニメ鑑賞 5 4.1% スポーツ 5 5.0% スポーツ 5 4.8% スポーツ 17 5.2% ピアノ演奏 8 3.7% 絵を描く 9 4.8% ピアノ演奏 7 4.1% 読書 24 4.2%

ある 103 78.6% 191 86.4% 294 83.5% 音楽鑑賞 5 4.1% 部活動 4 4.0% バスケットボール 4 3.8% 読書 13 4.0% アニメ鑑賞 7 3.2% 楽器演奏 7 3.7% ダンス 6 3.6% ピアノ演奏 19 3.3%

なし 28 21.4% 30 13.6% 58 16.5% 読書 5 4.1% マンガ 4 4.0% 音楽 4 3.8% アニメ鑑賞 10 3.1% 読書 5 2.3% ダンス 6 3.2% 料理 6 3.6% ダンス 17 3.0%

テニス 5 4.1% 読書 3 3.0% マンガ 4 3.8% マンガ 10 3.1% ダンス 5 2.3% ゲーム 5 2.7% ライブ鑑賞 5 3.0% 楽器演奏 16 2.8%

睡眠 4 3.3% 車 3 3.0% 楽器演奏 3 2.9% 音楽 8 2.4% 楽器演奏 5 2.3% 音楽 4 2.1% 音楽 5 3.0% 料理 13 2.3%

ギター演奏 4 3.3% 楽器演奏 3 3.0% 絵を描く 3 2.9% テニス 8 2.4% DVD鑑賞 4 1.8% バドミントン 4 2.1% 楽器演奏 4 2.4% ライブ鑑賞 12 2.1%

サッカー観戦 2 1.6% アニメ鑑賞 3 3.0% 野球 2 1.9% ギター演奏 7 2.1% ギター演奏 4 1.8% ピアノ演奏 4 2.1% スポーツ 3 1.8% アニメ鑑賞 11 1.9%

ある 104 77.6% 176 77.9% 280 77.8% ヲタ芸 2 1.6% 料理 2 2.0% 空手 2 1.9% 車 6 1.8% テニス 4 1.8% 料理 3 1.6% マンガ 3 1.8% 音楽 11 1.9%

なし 30 22.4% 50 22.1% 80 22.2% 車 2 1.6% ギター演奏 2 2.0% ダーツ 2 1.9% 楽器演奏 6 1.8% スポーツ 4 1.8% ライブ鑑賞 3 1.6% ネットサーフィン 3 1.8% ゲーム 10 1.7%

バドミントン 2 1.6% 歌唱 2 2.0% テニス 2 1.9% 部活動 5 1.5% ファッション 4 1.8% 睡眠 3 1.6% DVD鑑賞 3 1.8% バドミントン 10 1.7%

音楽 2 1.6% ドラム演奏 2 2.0% 球技 2 1.9% バドミントン 5 1.5% バドミントン 4 1.8% バレーボール 3 1.6% 水泳 3 1.8% スポーツ 8 1.4%

映画鑑賞 2 1.6% 音楽 2 2.0% バドミントン 2 1.9% 料理 5 1.5% 料理 4 1.8% ディズニー 2 1.1% アイドル 3 1.8% DVD鑑賞 8 1.4%

マンガ 2 1.6% 球技 1 1.0% 小説作り 2 1.9% 絵を描く 4 1.2% ライブ鑑賞 4 1.8% ギター演奏 2 1.1% バスケットボール 3 1.8% テニス 8 1.4%

ある 923 82.4% 物造り 1 0.8% トランペット演奏 1 1.0% 料理 2 1.9% 睡眠 4 1.2% 卓球 3 1.4% ショッピング 2 1.1% イラスト 2 1.2% バスケットボール 7 1.2%

なし 197 17.6% ＳＮＳ 1 0.8% 作曲 1 1.0% アニメ鑑賞 2 1.9% 映画鑑賞 4 1.2% ゲーム 3 1.4% テニス 2 1.1% ゲーム 2 1.2% ギター演奏 6 1.0%

写真撮影 1 0.8% バドミントン 1 1.0% 映画鑑賞 2 1.9% 歌唱 3 0.9% 菓子作り 2 0.9% マンガ 2 1.1% テニス 2 1.2% ショッピング 5 0.9%

ゴルフ 1 0.8% パチスロ 1 1.0% サッカー観戦 1 1.0% 剣道 3 0.9% 音楽 2 0.9% バスケットボール 2 1.1% バドミントン 2 1.2% マンガ 5 0.9%

鉄道関係 1 0.8% ピアノ演奏 1 1.0% 車 1 1.0% 球技 3 0.9% イラスト 2 0.9% 遊ぶこと 2 1.1% ショッピング 2 1.2% 映画鑑賞 5 0.9%

サイリウムダンスパフォーマンス1 0.8% 語学（スペイン語） 1 1.0% なぜ考えなければいけない1 1.0% スノーボード 3 0.9% バスケットボール 2 0.9% アニメ鑑賞 2 1.1% アニメ鑑賞 2 1.2% ファッション 5 0.9%

ダンス 1 0.8% ファッション 1 1.0% ハンドボール 1 1.0% サッカー観戦 3 0.9% 物造り 2 0.9% 映画鑑賞 2 1.1% 映画鑑賞 2 1.2% バレーボール 4 0.7%

パソコン 1 0.8% 色々 1 1.0% 精密作業 1 1.0% 野球 3 0.9% テレビ鑑賞 2 0.9% 生物 1 0.5% 妄想 1 0.6% イラスト 4 0.7%

色々 1 0.8% ベース演奏 1 1.0% プラモデル 1 1.0% ドラム演奏 3 0.9% 手芸 2 0.9% 字を書く 1 0.5% 切り絵 1 0.6% テレビ鑑賞 3 0.5%

カラオケ 1 0.8% 野球 1 1.0% スノーボード 1 1.0% ダンス 2 0.6% メイク 2 0.9% 部活動 1 0.5% 手作りアクセサリー 1 0.6% 水泳 3 0.5%

体操 1 0.8% タイピング 1 1.0% フリースタイルBMX 1 1.0% ダーツ 2 0.6% 好きな俳優を見ること 1 0.5% サッカー 1 0.5% YouTube 1 0.6% 写真撮影 3 0.5%

ハンドボール 1 0.8% 韓国 1 1.0% バイク 1 1.0% 色々 2 0.6% 景色を見る 1 0.5% 小物集め 1 0.5% フェイクスイーツ作り 1 0.6% ディズニー 3 0.5%

武術 1 0.8% ラップ 1 1.0% ベース演奏 1 1.0% スキー 2 0.6% ジブリグッズ集め 1 0.5% サッカー観戦 1 0.5% Sound　Horizon 1 0.6% 睡眠 3 0.5%

プラモデル 1 0.8% 剣道 1 1.0% アメリカンプロレス 1 1.0% ハンドボール 2 0.6% スキー 1 0.5% パズル 1 0.5% 使い捨てコンタクトレンズをためる1 0.6% 卓球 3 0.5%

陸上 1 0.8% 園芸 1 1.0% ボーっとする事 1 1.0% 空手 2 0.6% 語学(韓国語) 1 0.5% ファッション 1 0.5% 阿羅漢之拳 1 0.6% メイク 3 0.5%

マラソン 1 0.8% 合唱 1 1.0% 貯金 1 1.0% プラモデル 2 0.6% フルート演奏 1 0.5% 野球観戦 1 0.5% 食事 1 0.6% 遊ぶこと 3 0.5%

剣道 1 0.8% ストリートレース 1 1.0% マジック 1 1.0% 小説作り 2 0.6% 走ること 1 0.5% フィギュアスケート 1 0.5% 旅行 1 0.6% ネットサーフィン 3 0.5%

DVD鑑賞 1 0.8% スノーボード 1 1.0% 兵士 1 1.0% ベース演奏 2 0.6% ヘアアレンジ 1 0.5% 写真撮影 1 0.5% 鉄道関係 1 0.6% 菓子作り 3 0.5%

スノーボード 1 0.8% サロン巡り 1 1.0% ギター演奏 1 1.0% 体操 2 0.6% ショッピング 1 0.5% サックス演奏 1 0.5% テレビ鑑賞 1 0.6% 走ること 2 0.3%

ラグビー 1 0.8% 天体観測 1 1.0% 街歩き 1 1.0% ヲタ芸 2 0.6% ベース演奏 1 0.5% 水族館巡り 1 0.5% 買い物 1 0.6% 好きなアーティストの応援2 0.3%

水族館 1 0.8% ダンス 1 1.0% テレビ鑑賞 1 1.0% サバイバルゲーム 2 0.6% 犬と遊ぶ 1 0.5% メイク 1 0.5% ネイル 1 0.6% 宝塚歌劇団 2 0.3%

YouTube 1 0.8% スキー 1 1.0% ネットゲーム 1 1.0% マンガ収集 1 0.5% 貯金 1 0.5% 遊ぶこと 1 0.6% サッカー観戦 2 0.3%

走ること 1 0.8% 菓子作り 1 1.0% ライブ鑑賞 1 1.0% 好きなアーティストの応援1 0.5% おしゃべり 1 0.5% スノーボード 1 0.6% 手芸 2 0.3%

サバイバルゲーム 1 0.8% インターネット 1 1.0% 剣道 1 1.0% ミュージカル鑑賞 1 0.5% 百人一首 1 0.5% 写真撮影 1 0.6% スノーボード 2 0.3%

卓球 1 0.8% 学校生活 1 1.0% ロードバイク 1 1.0% ドラム演奏 1 0.5% ライブ構成 1 0.5% おしゃれ 1 0.6% 物造り 2 0.3%

スキー 1 0.8% テニス 1 1.0% 出兵 1 1.0% 歴史 1 0.5% 本 1 0.5% 小説作り 1 0.6% 演技 2 0.3%

スポーツ観戦 1 0.8% サバイバルゲーム 1 1.0% サッカー観戦 1 0.5% スポーツ 1 0.5% 歌舞伎 1 0.6% 野球観戦 2 0.3%

スケートボード 1 0.8% 人間の性格を当てる 1 1.0% スノーボード 1 0.5% 裁縫 1 0.5% ダーツ 1 0.6% ソフトボール　 2 0.3%

部活動 1 0.8% サイクリング 1 1.0% 妹と遊ぶ 1 0.5% ソフトボール　 1 0.5% 海外 1 0.6% おしゃれ 2 0.3%

暇をもてあますこと 1 0.8% 体操 1 1.0% オヤジギャグ 1 0.5% 自転車 1 0.5% 着物を着る 1 0.6%

友達と遊ぶ 1 0.8% ガンダム 1 1.0% 魚（海関係） 1 0.5% おしゃれ 1 0.5% ソフトボール　 1 0.6%

絵を描く 1 0.8% 特撮 1 1.0% 映画鑑賞 1 0.5% 車 1 0.5% 動画鑑賞 1 0.6%

料理 1 0.8% 音楽制作 1 1.0% 剣道 1 0.5% 音楽演奏 1 0.5% バレエ 1 0.6%

魚釣り 1 0.8% 物音の音程を当てられる 1 1.0% 演技 1 0.5% 新体操 1 0.5% 日本の文化（茶道、華道、筆曲）1 0.6%

筋トレ 1 0.8% 暇な時間の過ごし方を考える1 1.0% 原宿で店員と話す 1 0.5% SNS 1 0.5% 韓国ファッション 1 0.6%

麻雀 1 1.0% 演技観察 1 0.5% コスプレ 1 0.5% 宝塚歌劇団 1 0.6%

歌唱 1 1.0% 語学（韓国語） 1 0.5% 家でゴロゴロ 1 0.5% 教えたくない 1 0.6%

バレーボール 1 1.0% ソフトバレーボール 1 0.5% 走ること 1 0.5% 野球観戦 1 0.6%

ドラム演奏 1 1.0% 好きな人のことを考える1 0.5% デザイナー 1 0.5% 犬の毛をカットする 1 0.6%

ライダー 1 1.0% タイピング 1 0.5% 動画投稿 1 0.5% ボディボード 1 0.6%

写真撮影 1 0.5% 菓子作り 1 0.5% 好きなアーティストの応援1 0.6%

カエル 1 0.5% 飛行機や戦闘機 1 0.5% DVD・CD収集 1 0.6%

色々 1 0.5% インターネット 1 0.5% 演技 1 0.6%

ディズニー 1 0.5% 舞台 1 0.5%

トランペット演奏 1 0.5% ドラマ鑑賞 1 0.5%

アイドルグッズ収集 1 0.5% 宝塚歌劇団 1 0.5%

美容品収集 1 0.5% 韓国 1 0.5%

絵画鑑賞 1 0.5% 野球 1 0.5%

暴飲暴食 1 0.5% 球技 1 0.5%

楽しいことをすること 1 0.5% コピーダンス 1 0.5%

バレーボール 1 0.5% 筋トレ 1 0.5%

おでこに乗せたせんべいを顔の筋肉だけで食べる1 0.5% DVD鑑賞 1 0.5%

弓道 1 0.5% 演劇鑑賞 1 0.5%

モデルの研究 1 0.5%

149 259 408

高校1〜3年生

903男女総計女男

高校1年生

576104 327 169

高校3年生

273

高校1年生 高校2年生 高校3年生 高校1〜3年生

342 288 273 903

188219

1120

総計

回答

123 100

高校1年生 高校2年生

342 288

回答

回答

回答

131 221

360226

高校2年生

134

男 女 男女総計

352

高校3年生

男 女 男女総計



質問②-２ 質問③ 質問③

質問①で「ない」と答えた方は、以前に「好き」なことはありましたか？ あなたが「好き」なことに出会った最初のきっかけは何ですか？ その他回答

高校 1年生 2年生 3年生 総計

総計 7 18 11 36

2 8.3% 絵を描く 2 5.7% 習い事 13 8.7% 18 6.9% 31 7.6% 2 1.5% 16 7.2% 18 5.1% 11 8.2% 24 10.6% 35 9.7% 26 6.3% 58 8.2% 84 7.5% 1年生 2年生 3年生 総計

1 4.2% 部活動 1 2.9% 友人に誘われて 30 20.1% 17 6.6% 47 11.5% 26 19.8% 19 8.6% 45 12.8% 23 17.2% 19 8.4% 42 11.7% 79 19.1% 55 7.8% 134 12.0%

1 4.2% 小説 1 2.9% 家族や親戚の影響 21 14.1% 37 14.3% 58 14.2% 12 9.2% 26 11.8% 38 10.8% 11 8.2% 20 8.8% 31 8.6% 44 10.6% 83 11.8% 127 11.3% 1 3 3 7

1 4.2% 楽器演奏 1 2.9% 雑誌や書籍 3 2.0% 13 5.0% 16 3.9% 0 0.0% 7 3.2% 7 2.0% 11 8.2% 11 4.9% 22 6.1% 14 3.4% 31 4.4% 45 4.0% アーティスト 0 1 0 1

1 4.2% わからない 1 2.9% 報道（テレビ/ラジオ/新聞など） 6 4.0% 38 14.7% 44 10.8% 10 7.6% 37 16.7% 47 13.4% 12 9.0% 13 5.8% 25 6.9% 28 6.8% 88 12.5% 116 10.4% 知らない人 0 1 0 1

読書 1 2.9% インターネット 12 8.1% 22 8.5% 34 8.3% 9 6.9% 18 8.1% 27 7.7% 8 6.0% 13 5.8% 21 5.8% 29 7.0% 53 7.5% 82 7.3% 先輩 0 0 1 1

音楽鑑賞 1 2.9% 部活動 22 14.8% 28 10.8% 50 12.3% 18 13.7% 24 10.9% 42 11.9% 11 8.2% 17 7.5% 28 7.8% 51 12.3% 69 9.8% 120 10.7% スポーツクラブ 0 0 1 1

フラフープ 1 2.9% 特にない 22 14.8% 45 17.4% 67 16.4% 21 16.0% 34 15.4% 55 15.6% 16 11.9% 49 21.7% 65 18.1% 59 14.3% 128 18.1% 187 16.7% 幼稚園のサッカー大会 0 1 0 1

バスケットボール 1 2.9% その他 1 0.7% 7 2.7% 8 2.0% 3 2.3% 14 6.3% 17 4.8% 4 3.0% 7 3.1% 11 3.1% 8 1.9% 28 4.0% 36 3.2% 学校の活動 1 0 0 1

ない(空白) 18 75.0% ない(空白) － 25 71.4% 43 73% 複数回答 2 1.3% 1 0.4% 3 0.7% 3 2.3% 2 0.9% 5 1.4% 0 0.0% 8 3.5% 8 2.2% 5 1.2% 11 1.6% 16 1.4% 人生相談 0 0 1 1

(空白) 17 11.4% 33 12.7% 50 12.3% 27 20.6% 24 10.9% 51 14.5% 27 20.1% 45 19.9% 72 20.0% 71 17.1% 102 14.4% 173 15.4%

1年生 2年生 3年生 総計

6 15 8 29

1 3.6% テニス 2 6.7% 舞台を見て 0 2 0 2

1 3.6% 音楽鑑賞 1 3.3% 自ら 0 1 0 1

歴史 1 3.3% 幼いころから絵を描いていたから 0 0 1 1

映画鑑賞 1 3.3% 小さい頃から 0 1 0 1

ない(空白) 26 92.9% ない(空白) － 25 83.3% 51 88% ドラマ 0 1 0 1

好きになったアーティスト 1 0 0 1

なんとなく 0 1 0 1

授業 0 1 0 1

ほめられたから 0 0 1 1

1 3.3% 読書 1 2.0% ツイキャス 0 1 0 1

2 6.7% 色々 1 2.0% 小学校の時の音楽祭 0 1 0 1

楽器演奏 1 2.0% 運命 1 0 0 1

音楽鑑賞 1 2.0% 質問④ 現実逃避の為 1 0 0 1

バスケットボール 2 4.0% あなたが「好き」なことに出会った（興味を持った）のはいつ頃ですか？ 映画 1 0 0 1

テニス 1 2.0% 姉にCDを借りて 0 0 1 1

お菓子作り 1 2.0% 歌手 0 0 1 1

ない(空白) 27 90.0% ない(空白) － 42 84.0% 69 86% 実際に行って 0 1 0 1

覚えていない 0 1 0 1

0〜3 9 6.0% 15 6.5% 24 6.6% 2 1.9% 7 3.5% 9 3.0% 3 2.8% 12 6.6% 15 5.2% 14 4.1% 34 5.6% 48 5.0% 小さいころから描いていた 0 1 0 1

4〜7 18 12.1% 27 11.7% 45 12.5% 13 12.6% 28 14.1% 41 13.6% 18 16.7% 32 17.5% 50 17.2% 49 14.3% 87 14.2% 136 14.3% 学校 0 1 0 1

ある 34 17.3% 8〜12 41 27.5% 73 31.7% 114 31.6% 34 33.0% 65 32.8% 99 32.9% 29 26.9% 47 25.7% 76 26.1% 104 30.4% 185 30.3% 289 30.3% 小さい頃から自分から 0 0 1 1

ない(空白) 163 82.7% 13〜15 54 36.2% 83 36.1% 137 38.0% 35 34.0% 65 32.8% 100 33.2% 24 22.2% 48 26.2% 72 24.7% 113 33.0% 196 32.1% 309 32.4% 学校や保育園 1 0 0 1

16〜18 3 2.0% 12 5.2% 15 4.2% 10 9.7% 18 9.1% 28 9.3% 30 27.8% 26 14.2% 56 19.2% 43 12.6% 56 9.2% 99 10.4% 憧れの人の影響 0 0 1 1

わからない 6 4.0% 20 8.7% 26 7.2% 9 8.7% 15 7.6% 24 8.0% 4 3.7% 18 9.8% 22 7.6% 19 5.6% 53 8.7% 72 7.6% 学校行事 0 0 1 1

夢 0 1 0 1

気づいたら 0 0 1 1

ＳＮＳ 0 1 0 1

曲を聴いて 1 0 0 1

16ある

5828 回答

12%7ある

回答

ゲーム

テニス

ある

－

30

サッカー

回答

－

総計

197

水泳

ある

高校1年生

男女総計

59

高校2年生

男 女 男女総計

バスケットボール

－

回答回答 35

女男

24

ゲーム 27%ある

バドミントン

運動

ある

高校3年生

男 女 男女総計

回答 30 回答 50 80

サッカー

11 14%

男回答

女回答

108 183 291 342 611 953

女 男女総計

男女総計

1120

高校２年生 高校３年生 高校1〜3年生

女男女総計

360408

男女総計

高校１年生

男女総計

352

回答

高校１年生 高校２年生 高校３年生 高校1〜3年生

男 女 男女総計 男 女

301

男 女 男女総計 男男女総計

131 230 361 103 198

回答

259 221 226 706

男 男 男 男女 女 女

149 131 134 414
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10%

15%

20%

25%

男 女 男女総計

0%

5%

10%

15%

20%

25%

男 女 男女総計

0%

5%

10%

15%

20%

25%

男 女 男女総計

0%

5%

10%

15%

20%

25%

男 女 男女総計
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10%

15%

20%

25%
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35%

40%

男 女 男女総計
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10%

15%

20%

25%

30%

35%

男 女 男女総計

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

男 女 男女総計

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

男 女 男女総計



質問⑤ 質問⑤

あなたが「好き」なことにで、憧れの存在はいますか？ その他回答

高校 1年生 2年生 3年生 総計

総計 7 4 5 16

親や親族 7 4.7% 12 4.6% 19 4.7% 4 3.1% 10 4.5% 14 4.0% 2 1.5% 11 4.9% 13 3.6% 13 3.1% 33 4.7% 46 4.1% 1年生 2年生 3年生 総計 1年生 2年生 3年生 総計

友人 12 8.1% 12 4.6% 24 5.9% 6 4.6% 16 7.2% 22 6.3% 8 6.0% 9 4.0% 17 4.7% 26 6.3% 37 5.2% 63 5.6%

先生 1 0.7% 10 3.9% 11 2.7% 6 4.6% 8 3.6% 14 4.0% 3 2.2% 16 7.1% 19 5.3% 10 2.4% 34 4.8% 44 3.9% 7 4 5 16 21 12 5 38

プロ（有名人） 53 35.6% 114 44.0% 167 40.9% 46 35.1% 97 43.9% 143 40.6% 58 43.3% 71 31.4% 129 35.8% 157 37.9% 282 39.9% 439 39.2% 先輩 1 2 2 5 先輩 9 1 0 10

いない 49 32.9% 54 20.8% 103 25.2% 34 26.0% 50 22.6% 84 23.9% 31 23.1% 65 28.8% 96 26.7% 114 27.5% 169 23.9% 283 25.3% 自分 1 0 1 2 歌手 1 1 0 2

その他 8 5.4% 25 9.7% 33 8.1% 8 6.1% 16 7.2% 24 6.8% 5 3.7% 8 3.5% 13 3.6% 21 5.1% 49 6.9% 70 6.3% ランバ・ラル 0 0 1 1 小説家 0 1 0 1

複数回答 1 0.7% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 1 0.7% 3 1.3% 4 1.1% 2 0.5% 4 0.6% 6 0.5% ジョニー・デップ 0 1 0 1 認知されている人 1 0 0 1

(空白) 18 12.1% 32 12.4% 50 12.3% 27 20.6% 23 10.4% 50 14.2% 26 19.4% 43 19.0% 69 19.2% 71 17.1% 98 13.9% 169 15.1% 製作者 0 0 1 1 アイドル 0 1 0 1

0 他の学校の方 1 0 0 1 かよちん 1 0 0 1

桐生一馬 1 0 0 1 芸能人 0 1 0 1

二次元 0 1 0 1 キャラクター 0 1 0 1

作者 1 0 0 1 制作陣の方々 0 1 0 1

ゲーム内のチームメンバー 1 0 0 1 ディズニープリンセス 0 1 0 1

飼育員 1 0 0 1 土方歳三 1 0 0 1

トリマー 0 0 1 1

いとこ 1 0 0 1

ドルフィントレーナー 0 1 0 1

好きな人 0 0 1 1

ネット上の人 0 0 1 1

水樹奈々 1 0 0 1

ピクルス専門店のお店の人 1 0 0 1

声優 1 0 0 1

ブルーインパルスのパイロット 0 1 0 1

質問⑥ 質問⑥ 鉄道員 0 0 1 1

あなたが「好き」なことの情報を集めるために最も利用する方法は何ですか？ その他回答 モデル 0 1 0 1

動画サイトの著名人 1 0 0 1

中学 1年生 2年生 3年生 総計 EXILETRIBE 1 0 1

総計 5 4 6 15 恋人 0 1 0 1

BIGBANG 0 0 1 1

人との会話 15 10.1% 8 3.1% 23 5.6% 6 4.6% 12 5.4% 18 5.1% 8 6.0% 13 5.8% 21 5.8% 29 7.0% 33 4.7% 62 5.5% 1年生 2年生 3年生 総計 窪田正考 1 0 0 1

雑誌や書籍 7 4.7% 14 5.4% 21 5.1% 6 4.6% 12 5.4% 18 5.1% 12 9.0% 10 4.4% 22 6.1% 25 6.0% 36 5.1% 61 5.4% 柿原徹也 1 0 0 1

報道（テレビ/ラジオ/新聞など） 7 4.7% 23 8.9% 30 7.4% 8 6.1% 13 5.9% 21 6.0% 10 7.5% 20 8.8% 30 8.3% 25 6.0% 56 7.9% 81 7.2% 0 0 2 2

インターネット 78 52.3% 136 52.5% 214 52.5% 52 39.7% 117 52.9% 169 48.0% 58 43.3% 100 44.2% 158 43.9% 188 45.4% 353 50.0% 541 48.3% DVD 0 0 1 1

部活動 8 5.4% 21 8.1% 29 7.1% 7 5.3% 13 5.9% 20 5.7% 3 2.2% 4 1.8% 7 1.9% 18 4.3% 38 5.4% 56 5.0% 情報 0 0 1 1

一般のサークルや同志の集まり 1 0.7% 1 0.4% 2 0.5% 1 0.8% 2 0.9% 3 0.9% 4 3.0% 1 0.4% 5 1.4% 6 1.4% 4 0.6% 10 0.9%

特になし 10 6.7% 18 6.9% 28 6.9% 16 12.2% 15 6.8% 31 8.8% 9 6.7% 12 5.3% 21 5.8% 35 8.5% 45 6.4% 80 7.1% 1年生 2年生 3年生 総計

その他 0 0.0% 5 1.9% 5 1.2% 0 0.0% 4 1.8% 4 1.1% 2 1.5% 4 1.8% 6 1.7% 2 0.5% 13 1.8% 15 1.3%

(空白) 17 11.4% 30 11.6% 47 11.5% 29 22.1% 23 10.4% 52 14.8% 26 19.4% 45 19.9% 71 19.7% 72 17.4% 98 13.9% 170 15.2% 5 4 4 13

複数回答 6 4.0% 3 1.2% 9 2.2% 6 4.6% 10 4.5% 16 4.5% 2 1.5% 17 7.5% 19 5.3% 14 3.4% 30 4.2% 44 3.9% YouTube 0 1 0 1

お店 1 0 0 1

携帯電話 2 0 0 2

司書 0 1 0 1

色々 1 1 0 2

図書館 0 0 1 1

積極性 1 0 0 1

先生 0 1 0 1

日ごろのけいこ 0 0 1 1

本屋 0 0 2 2

女

回答 男

回答 女

回答 男

706 1120

回答

226 360 414 706 1120

女 男女総計

高校1〜3年生

男 女 男女総計

149 259 408 131 221

回答

高校１年生 高校２年生 高校３年生

男 女 男女総計

149 259 408 131 221 352 134

男女総計

360 414

男 女 男女総計 男

352 134 226

女 男女総計男回答

高校１年生 高校２年生 高校３年生 高校1〜3年生

男 女 男女総計 男 女 男女総計 男 女

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

男 女 男女総計

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

男 女 男女総計

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

男 女 男女総計

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

男 女 男女総計

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%

男 女 男女総計

0%

10%

20%

30%

40%

男 女 男女総計

0%

10%

20%

30%

40%

50%

男 女 男女総計

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%

男 女 男女総計



質問⑦

あなたが「好き」なことを、大人になっても続けたいですか？

続けたい 90 60.4% 180 69.5% 270 66.2% 74 56.5% 158 71.5% 232 65.9% 93 69.4% 145 64.2% 238 66.1% 257 62.1% 483 68.4% 740 66.1%

続けたくない 1 0.7% 2 0.8% 3 0.7% 5 3.8% 3 1.4% 8 2.3% 1 0.7% 3 1.3% 4 1.1% 7 1.7% 8 1.1% 15 1.3%

新しいことに挑戦したい 10 6.7% 13 5.0% 23 5.6% 8 6.1% 14 6.3% 22 6.3% 5 3.7% 13 5.8% 18 5.0% 23 5.6% 40 5.7% 63 5.6%

わからない 30 20.1% 32 12.4% 62 15.2% 15 11.5% 23 10.4% 38 10.8% 9 6.7% 19 8.4% 28 7.8% 54 13.0% 74 10.5% 128 11.4%

(空白) 17 11.4% 32 12.4% 49 12.0% 29 22.1% 23 10.4% 52 14.8% 26 19.4% 46 20.4% 72 20.0% 72 17.4% 101 14.3% 173 15.4%

複数回答 1 0.7% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.1%

0

質問⑧

あなたが「好き」なことの魅力を周りの人々に知って貰いたいと思いますか？

知って貰いたい 18 12.1% 69 26.6% 87 21.3% 131 100.0% 59 26.7% 190 54.0% 30 22.4% 48 21.2% 78 21.7% 69 16.7% 176 24.9% 245 21.9%

機会があれば 27 18.1% 70 27.0% 97 23.8% 21 16.0% 56 25.3% 77 21.9% 38 28.4% 56 24.8% 94 26.1% 91 22.0% 182 25.8% 273 24.4%

特に思わない 61 40.9% 61 23.6% 122 29.9% 26 19.8% 47 21.3% 73 20.7% 29 21.6% 52 23.0% 81 22.5% 128 30.9% 160 22.7% 288 25.7%

分からない 21 14.1% 29 11.2% 50 12.3% 38 29.0% 36 16.3% 74 21.0% 11 8.2% 25 11.1% 36 10.0% 49 11.8% 90 12.7% 139 12.4%

(空白) 22 14.8% 30 11.6% 52 12.7% 17 13.0% 23 10.4% 40 11.4% 26 19.4% 45 19.9% 71 19.7% 77 18.6% 98 13.9% 175 15.6%

29

男 女

352 134 226 360

男女総計 男 女 男女総計

149 259 408 131 221

男 女

回答

高校１年生 高校２年生 高校３年生 高校1〜3年生

男 女 男女総計 男 女

414 706 1120

男女総計

226 360

男女総計 男 女 男女総計

408 131 221 352 134

回答

高校１年生 高校２年生 高校３年生 高校1〜3年生

男 女 男女総計 男 女

414 706 1120

男女総計

149 259
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男 女 男女総計
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男 女 男女総計
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男 女 男女総計

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%

男 女 男女総計
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男 女 男女総計
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10%

20%

30%

40%

男 女 男女総計
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10%

20%

30%

男 女 男女総計

0%

10%

20%

30%

40%

男 女 男女総計



質問⑨-１

あなたの好きなことの魅力を教えてください。

質問②回答

好きなこと

学年 魅力

質問②回答

好きなこと

学年 魅力

アニメ鑑賞 1 面白い マンガ 2 ハマったら時間をつくれるし落ち着く

ギター演奏 2 みんなで曲を演奏する楽しさ ライブ鑑賞 3 楽しい

ゲーム 1

ゲームはアニメドラマ、映画みたいで面白いだけでなく、色々なこ

とを教えてくれる人生の役に立つことがある。

ロードバイク 3 ママチャリとは全然違う

ゲーム 3 泣ける 音楽 3 いつでもどこでもできる

ゲーム 1 様々なジャンルがある 音楽 3 ほくろが特徴です

サイリウムダンス

パフォーマンス

1 暗い中、光るサイリウムの軌跡と打ち師の技のキレ 音楽 2 音楽は人の心を動かす

サッカー 3 みんなで楽しめる 音楽 1

歌には人を元気にさせたり、せつない気持ちにさせたり、とにかく音楽

のパワーはすごい！

サッカー 2 楽しい 音楽 3 楽しくなる

サッカー 3 楽しい、素晴らしい 音楽鑑賞 2 もう、やばい

サッカー観戦 3

サッカーは世界中に知れ渡っていて、言葉に表せない何かを感じる

ことができるスポーツです。EXILE関係は格好良すぎてやばい。

音楽鑑賞 1 リラックスできる

サロン巡り 2 元気になれるから 音楽鑑賞 2 音楽の声が綺麗なところを聴いてもらいたい

スケートボード 1 格好良い 音楽鑑賞 2 気分を変えられる

スノーボード 3 かっこいい 音楽鑑賞 3 元気が出る

スポーツ 3 ストレス発散 音楽鑑賞 2 迫力ある

スポーツ 3 楽しい、熱中できる 音楽制作 3 誰かを笑顔にさせられる

ダンス 1 楽しいから

暇な時間の過ごし

方を考える

3 暇を持て余している人に知って貰いたい

ダンス 2 練習した分結果がついてくるところ。因果応報が明確なところ。

暇をもてあますこ

と

1 寝る、ゲーム、遊ぶ、球技

テニス 1 楽しい 絵を描く 1

想造するのが楽しい。絵には正しいや間違っているというのが無いのが

楽しい。

テニス 3 楽しい 楽器演奏 2 様々な音が出せて、他にはできないことができる

ドラム演奏 2 やっていて楽しい 韓国 2 韓国人男性が優しすぎてやばい。人と人の関わりが近い

バスケットボール 3 くそ楽しい、盛り上がれる 球技 2 仲間が増える。体力がつく

バスケットボール 2 ダムダムできる 空手 3 礼儀正しくなれるし、精神力が強くなります。

バスケットボール 2 やっていると魅かれる。気持ちがいい、楽しい 剣道 2 格好いいところ

バスケットボール 2 よく動くので楽しい 剣道 1 体も精神も鍛えられる

バスケットボール 1 楽しいから 剣道 3 面白いから

バスケットボール 2 楽しみながら運動もできる 写真撮影 1 自分気に入ったものを写真として手にすることができる

バスケットボール 3 今年やる映画 出兵 3 ヒーローになれる

バスケットボール 3 自由

人間の性格を当て

る

3 相手の気持ちを分かってもらえるように

バスケットボール 1 勝負ができること 睡眠 1 体を休める

バスケットボール 3 仲間を大切にできる 体操 3 体一つでどこでもできる

バドミントン 3 ストレス発散 部活動 2 みんなで音楽を奏でること

バドミントン 3 楽しい 部活動 2 自分を表現できる

フリースタイル

BMX

3 技のかっこよさ

物音の音程を当て

られる

3 色々な事が発見でき、人生が楽しくなる

ベース演奏 3 バンド全体を陰で支えるところ 1 友達と遊ぶこと

質問②回答

好きなこと

学年 魅力

質問②回答

好きなこと

学年 魅力

DVD鑑賞 3 楽しい 音楽鑑賞 3 たくさんの人に勇気を与えられる

DVD鑑賞 1 辛いことや悲しいことを忘れさせてくれる 音楽鑑賞 2 とにかく最高

DVD鑑賞 2 勇気や笑顔を与えてくれる 音楽鑑賞 1 どんな時でも気分が落ち着く。元気がもらえる。

YouTube 3 人を楽しませるのに全力なところ 音楽鑑賞 2 メンディーおすすめですよ

アイドル 2 ありすぎて書ききれない 音楽鑑賞 3 リラックスできる

アイドル 1 かっこいい、かわいい、歌が覚えやすい、演技上手い 音楽鑑賞 1 音楽の良さを知ってほしいから

アイドル 2 かっこいいから 音楽鑑賞 2 音楽の力

アイドル 1 グループの仲が良い、歌・ダンス・演技が上手い 音楽鑑賞 1 音楽はすごいいいものだから

アイドル 1 どこの人たちよりも優しくて暖かいグループ。 音楽鑑賞 2

音楽は人を元気にさせたり、感動さえたりするものです。だから聴いた

方がいいと思う。

アイドル 2 ほかのアイドルとは違うところ 音楽鑑賞 1 楽しい

アイドル 3 まだそこまで有名じゃないけど、有名にさせるという嬉しさ 音楽鑑賞 1 楽しい。上手くできたら嬉しい。

アイドル 2

みんなかっこいいしかわいいしダンスもボーカルもラップも上手く

てどこから見ても素敵！！そんな風に私はなりたくて夢に向かって

頑張ります！！とても憧れです♡

音楽鑑賞 2

嫌いな人も多いのでこの人達の凄さ。面白さなどすべていい所。色々な

人に知って貰いたい。素晴らしい音楽も聞いてもらいたいです。

アイドル 1 下積み時代の苦労、たくさんの良い曲 音楽鑑賞 1 嫌なことを忘れられたり、気持ちが楽になる

アイドル 1 格好良い 音楽鑑賞 1 元気になる

アイドル 1 口パクじゃない所 音楽鑑賞 1 好きなアーティストの音楽は落ち着く

アイドル 2

同じ高校生なのにキレキレのダンスを踊っていて、歌唱力もあり、

一人ひとり個性があり、ファンを大切にするグループ

音楽鑑賞 1 好きなものの良さを広めて知って良かったと思われたい

アイドル 1 年を取っても歌って踊ってファンを楽しませてくれる 音楽鑑賞 3 幸せになれる

アニメ鑑賞 1

アニメやマンガなどは、今や日本を代表する文化です。普段ではあ

りえないことを無限に広げる力をもっており、想像力を養っていま

す。

音楽鑑賞 1 自分の気持ちを相手に伝えるのが苦手、でも歌なら感情も込められる

アニメ鑑賞 1 おもしろい 音楽鑑賞 3 心があたたまる

アニメ鑑賞 1 つらいことや苦しいことを忘れられる 音楽鑑賞 3 心が動かされる

アニメ鑑賞 1 面白い 音楽鑑賞 2

人としてすごい尊敬できてパフォーマンスも歌もすごくすてき。そいて

格好いい。

イラスト 1 楽しい 音楽鑑賞 1 全部

インターネット 2 かわいい、かっこいい、おしゃれ 音楽鑑賞 1 素晴らしい

おしゃれ 3 楽しい 音楽鑑賞 2 日本を代表するようなアーティストだから

おでこに乗せたせ

んべいを顔の筋肉

だけで食べる

1 手がなくなっても食べられる。表情がよくなる。変顔のプロ。 音楽鑑賞 3 落ち込んでる時に元気になれる

男

高校生

女

高校生



質問②回答

好きなこと

学年 魅力

質問②回答

好きなこと

学年 魅力

オヤジギャグ 1 なし 歌唱 3 ストレス発散になるし気持ちを詩で伝えられる

カエル 1 なんかかわいい 歌唱 3 とても楽しい

ギター演奏 1 ギターの速弾き　ロックの良さ 歌唱 2 みんなかっこいい

ギター演奏 1 弾いていて楽しい、元気になる 歌唱 2 みんなを元気づけできる

ギター演奏 1 弾けるとかっこいい 歌唱 1 奥深いところ

ギター演奏 1 弾いていて楽しい、元気になる 歌唱 2 みんなを元気づけできる

ギター演奏 1 弾けるとかっこいい 歌唱 1 奥深いところ

ゲーム 2 ストレス発散 歌唱 2 何かあった時に口ずさむだけでも心が癒される

ゲーム 1 リズムケーム楽しいです 歌唱 1 歌っているととっても楽しい気分になる

ゲーム 3 多くの知識が得られる、友人の輪が広がる 歌唱 1 歌は人の思い（心）を穏やかにしてくれる

コスプレ 2 好きなアニメのキャラになれること 歌唱 3 気持ちが共感できる、楽しい

サッカー観戦 1 とてもその姿勢がかっこいいから 歌唱 3 自分の歌声で誰かを幸せにできること

サッカー観戦 2 見ているだけで面白いしみんなで楽しめる 歌唱 1 色んなジャンルの音楽がうこと

ショッピング 2 可愛いところ 歌唱 2 人を感動させられる

ショッピング 1 独創性があるところ 歌唱 2

人を笑顔に出来ること。勇気を与えられること。自分も成長できるこ

と。

スノーボード 1 できるようになった時の嬉しさ 歌唱 3 誰でもできて、幸せな気持ちになれる

ソフトボール 3 楽しい 歌舞伎 3 おもしろい、言葉や言い回しがかっこいい、着物が綺麗

ダンス 1

しゃべりが上手でなくてもできる。うまくなればなるほど楽しく

なっていくから

絵を描く 3 絵で人を元気にさせる

ダンス 3 音に合わせて体を動かして表現できる 絵を描く 3 楽しい

ダンス 3 心を浄化してくれる 絵を描く 1 好きなキャラやものを描く楽しさ

ダンス 2 人達が踊りやすくなる重要な役目 絵を描く 3 人の手から作りだされる世界観

ダンス 1 踊る楽しさ 絵を描く 3 想像力が豊かになる

ディズニー 2 ゲストへの対応が神レベル。小さなことでも楽しませてくれる 楽器演奏 2 一人でやる時ととみんなでやる時の違い

ディズニー 2 現実を忘れられる 楽器演奏 3 音楽は皆に平等

テニス 3 ストレス発散、協力プレーが楽しい 楽器演奏 1 音楽を好きになれる、楽器を選べる

テニス 2 それがあることで人とのコミュニケーションがとりやすくなる 楽器演奏 1 楽器は輝いていて見た目がキレイ、演奏する事が楽しい

テニス 1 楽しい 楽器演奏 1 言葉で表せないほど素晴らしいもの

ネイル 3 楽しい、かわいい、おもしろい、かっこいい、癒し 楽器演奏 2 人を感動させることができる

バスケットボール 3 バスケは面白い、ルールがわかるから楽しい 楽器演奏 2 全員で音を奏でる

バドミントン 2

バドミントンはすごく簡単そうに見えるけど、すごく体力を使う

し、コースを考えななきゃいけないから大変です

韓国 2

一番近くて遠い国と言われている韓国だが外見だけではなく、中身は素

晴らしい。

バドミントン 2 楽しいから 韓国ファッション 3

韓国の人は肌がとっても綺麗でファッションもシンプルなのに格好良す

ぎな姿がとても素敵

バレーボール 2 スパイク、サーブが決まった時の爽快感

犬の毛をカットす

る

3 動物と飼い主が喜んでくれる

バレーボール 2 チームワークがとても育つ　成功すると嬉しく楽しくなる。 原宿で店員と話す 1 たくさん話せる、かわいい、かっこいい、楽しい

ピアノ演奏 3 いい音だから

好きな俳優を見る

こと

1 全てが魅力的

ピアノ演奏 1

演奏する人によって、音色に個性が出て面白い。自分に合った曲を

弾くと気分がよくなる。

字を書く 2 字を綺麗に書くことで、その人の印象が変わってくるから

ピアノ演奏 3 素晴らしい 写真撮影 3 楽しさ

ファッション 1 流行の服、コーディネートを知ってほしい 車 2 書ききれない

フィギュアスケー

ト

2 写真に関しては自分の世界が写せること。 小物集め 2 可愛いところ

フルート演奏 1 音が綺麗で癒される 新体操 2 格好いい、何とも言えない魅力

ヘアアレンジ 1 自分も人に綺麗に、可愛くることができる 走ること 2 練習するほど早くなれるから

マンガ 2 現実逃避できるから。登場人物がかっこいいから 卓球 1 個人競技は楽

ミュージカル鑑賞 1

ミュージカルをもっと知って貰いたい。歌やダンスを全身で表現す

るのは、とても楽しいです。

動画投稿 2 誰でもできること

ライブ鑑賞 1 とても楽しい・怖いというイメージがあるけど、そんなことない！ 読書 2 ストーリーがすごくいい

ライブ鑑賞 2 可愛いしかっこいい 読書 1 たくさん種類があり楽しい

ライブ鑑賞 1

会う機会が少ない中でファンの事を第一に考えてくれているその姿

勢に惹かれる

読書 3 授業では習わないことが得られる

ライブ鑑賞 2 楽しんでいるところ 読書 3 知識、教養

阿羅漢之拳 3 空手と違いなめらかな動き、女性での出来、自分を守れる 読書 3 知識が深まり、様々な言葉の表現を覚える

演技 3 ストレス発散 読書 3 本の世界は大切な物を教えてくれる

演技 1 夢を与えられる

日本の文化（茶

道、華道、筆曲）

3

昔からある日本の文化は面白いことが多い。着物や浴衣が一人で簡単に

着れるようになる

演技観察 1 引き込む力があるか、どれだけ自然に演じられているか 百人一首 2 千年前から続く歴史

音楽 2 たのしいかっこいいおもしろい 部活動 2

陸上は個人種目で周りからしたら「ただ走るだけの部活」といわれがち

だけど、陸上は奥深くて１秒１秒が大切。練習キツイけどその分結果に

必ずでる。

音楽 3 楽しい 宝塚歌劇団 3 男役がかっこいい

音楽 2 全てが魅力的 野球 2

人と同じことをしていても、同等か、それ以下にしかならないから、全

く違うやり方にまだ可能性があるということ。

音楽 1 夢を追う続けていること 料理 3 楽しい

音楽演奏 2 音楽は辛い時や悲しい時に聞くととても落ち着ける 料理 1 人は甘い物が好き

音楽鑑賞 1 おもしろい、素敵な人たち 料理 3 美味しい

音楽鑑賞 2 かっこいい 歴史 1

昔起きたことと現在のことが似ていたり、その時の事件などがあったか

ら今のこの世界があるんだなと考えを巡らせられる。

音楽鑑賞 3 かっこいい 3 楽しい

音楽鑑賞 2 かっこいいところ 1 感情がでる

音楽鑑賞 1 すごく頑張っている！とにかくダンスがキレキレで上手

女

高校生



質問⑨-２

どんな時にその機会があるのか教えてください。

質問②回答

好きなこと

学年 機会とは

質問②回答

好きなこと

学年 機会とは

アニメ鑑賞 1 一年後くらいに友達に魅力を知って貰いたい バイク 3 その話題になった時

アニメ鑑賞 3 暇なとき

バスケット

ボール

1 部活動紹介や授業

アニメ鑑賞 3 好きなものは何かと聞かれたとき バレーボール 3 体を動かすとき

アニメ鑑賞 2

好き嫌いがあるので知ってもらえたら嬉しいが、無理にお勧めはし

ない

ハンドボール 1 試合

カラオケ 1 一緒に遊んだとき ピアノ演奏 2 クラスで合唱するときに伴奏する

ガンダム 3 ？ マンガ 3 わからない

ギター演奏 1 雑談しているとき マンガ 1 教えてと言われたら

ギター演奏 1 周りの人で知りたいと思っている人がいるとき マンガ 2 興味がある人に貸す

ギター演奏 3 友人が遊びに来た時 マンガ 3 子供ができて少年団に入団させてコーチをしているとき

ゲーム 2 ゲームに無縁の人に出会ったとき ラップ 2 文化祭

ゲーム 1 ゲームをしたことがない人が聞いてきたとき ヲタ芸 1 自分の好きなものだから

ゲーム 3 そのうち 映画鑑賞 1 テレビで放映されているとき

ゲーム 1 ポケモン番組とかで 映画鑑賞 3 映画の話題のなった時

ゲーム 1 暇そうな人がいるとき 映画鑑賞 3 会話など

ゲーム 1 継続すればわかる 映画鑑賞 1 金曜ロードショーの話題

ゲーム 1 趣味が合いそうな人に会ったとき 音楽鑑賞 3 何かの発表

ゲーム 3 趣味が合う人に会った時 音楽鑑賞 3 会話など

ゲーム 2 人との会話 音楽鑑賞 2 今後の予定次第

ゲーム 3 相手との会話で好きなものの話になれば 音楽鑑賞 2 自分で考えてください

ゲーム 3 同じ趣味だった時 歌唱 3 行った事のない友達と行く時

ゲーム 2 発表する場があれば 歌唱 2 有名になったら

サイクリング 3 歌番組など 街歩き 3 気が合う人と話すとき

サッカー 3 わからない 楽器演奏 3 特技を見せる時

サッカー 3 好きな事を発表する時 楽器演奏 2 文化祭

サッカー 3 自分に子どもができたら教えてあげたい 魚釣り 1

釣り場に行けばおのずとどんな釣り具を使っているのか聞かれるのでそ

の時共感してもらいたい

サッカー観戦 1 一緒にサッカーの観戦に行けるとき 空手 3 試合の時

サッカー観戦 1 自分から誘う 作曲 2 友人と音楽の話をしているとき

サバイバルゲー

ム

1 友人との会話 車 2 自分の車を持った時

スキー 2 生きていくうちに 水族館 1 自己紹介の時や学校でのスピーチ

スポーツ 3 それをしているとき 体操 1 暇なとき

スポーツ 1 たくさんの人が集まる時 特撮 3 知らない

スポーツ 2 後輩に教えるとき 読書 1 学校の活動など

スポーツ 3 話すとき 読書 3 交流会など

ダーツ 3 ラウンド1に行った時 部活動 2 学校説明会

ダーツ 3 遊んだとき 部活動 2 見に行ったりテレビで放送されたりしたとき

テニス 1 わからない 野球 3 会話など

テニス 2 今はよくわからない 料理 3 アルバイト先に食べにきてほしい

テレビ鑑賞 3 何気ない会話 料理 2 食事のとき

ドラム演奏 3 自分がライブをしたとき 3 たまたまサッカーの話になれば

ドラム演奏 2 体験教室・試遊会 2 なし

ネットゲーム 3 興味のある人がいた時 1 体育の授業などで

質問②回答

好きなこと

学年 機会とは

質問②回答

好きなこと

学年 機会とは

DVD鑑賞 1 その時によって 音楽鑑賞 2 家に行ったとき

DVD鑑賞 1 興味を持ってくれた時 音楽鑑賞 2 機会があれば

DVD鑑賞 1 話しをしているとき 音楽鑑賞 1 気分で

アイドル 1 テレビに出た時、曲が流れた時 音楽鑑賞 3 興味を持ってくれそうな時

アイドル 3 会話など 音楽鑑賞 2 好きなアーティストが週間ランキングに入ってみんなの耳に入った時

アイドル 2 会話の時 音楽鑑賞 3 作ったお菓子を友達にあげたり

アイドル 1 共通の話題が出た時 音楽鑑賞 1 授業とかで聞かれた時

アイドル 3 興味がある人に出会った時 音楽鑑賞 2 人とそのような話になった時

アイドル 1 興味を持ってくれた時 音楽鑑賞 2 相手からそのことについて話かけられた時

アイドル 1 色々 音楽鑑賞 2 誰かと話しているとき

アイドル 1

相手が同じ趣味だと明確に言ってくれた時には話すが基本的に好き

な人が被るのは嫌なのであまり深く知ってほしくない。

音楽鑑賞 3 誰かに紹介する時

アニメ鑑賞 1 テレビで放映されているとき 音楽鑑賞 1 仲の良い人が出来た時

アニメ鑑賞 1 興味を持ってくれた時 音楽鑑賞 3 同じ趣味だった時

アニメ鑑賞 2 好きなものが同じなら 音楽鑑賞 1 友達が興味を持った時

おしゃべり 2 字を書くとき、バレー 音楽鑑賞 3 友達と話している時

おしゃれ 2 そのような話をしたとき 音楽鑑賞 2 友達と話すときとか

ゲーム 1 オフ会とか 音楽鑑賞 2 友達と話をしているとき

ゲーム 1 触れる時がある時 音楽鑑賞 2 友達に言えるとき

スキー 1 雪のある所への旅行などに行ったら 音楽鑑賞 2 遊んでいるとき

スノーボード 3 一緒に行く時 音楽鑑賞 3 話せる時がくれば

スポーツ 3 自己紹介、サークルなど 家でゴロゴロ 2 香味がある人がいれば

スポーツ 1

自分の後輩などにスポーツを良く知って貰いたい。自分が通ってい

た学校などで。

歌唱 2 依頼演奏

スポーツ 1 人と会話していたりなど 歌唱 1 音楽の授業、定期演奏会など

スポーツ 3 日本代表戦などで有名になったら 歌唱 2 定期演奏会

ダンス 3 イベント 歌唱 2 特技は？と聞かれた時や好きなことについて感想文を書けと言われたら

ダンス 2 相手から聞かれた時 歌唱 1 部活でライブをする時

ダンス 2 発表会のとき 歌唱 2 有名になれたら

ダンス 1 文化祭・テレビ 歌唱 2 話すとき

ダンス 1 友達と一緒に遊びんでいるとき 菓子作り 2 イベントとかで作るときにみんなにあげたり

高校生

男

高校生

女



質問②回答

好きなこと

学年 機会とは

質問②回答

好きなこと

学年 機会とは

ディズニー 1 自分の好きなことに興味がある人に出会ったとき 絵を描く 1 ＳＮＳ等で様々な話を拡散する

テニス 2 テニスの話題が出たとき 絵を描く 3 イラストサイトを見たら興味がわくかも

テニス 1 体育の授業 絵を描く 2 コンテストがあるので応募して入選すれば知ってもらいたい

ドラマ鑑賞 2 友達と話をしているとき 絵を描く 1 絵を描く時

ドラム演奏 1 興味を持ってもらえた時 絵を描く 1 見せる機会が年に１，２度あるのでその時に

トランペット演

奏

1 その時によって 絵を描く 3 自分と同じことがあれば

ネットサーフィ

ン

3 聞かれたら答える 絵を描く 1 自分の絵を見たとき

バスケットボー

ル

1 わからない 絵を描く 1 自分の好きなことをしているとき

バスケットボー

ル

3 一緒にやる時 絵を描く 2 自分の趣味についてのプレゼン

バスケットボー

ル

1 体育の授業 絵を描く 3 趣味の合いそうな人と出会った時

バドミントン 1 考え中 絵を描く 3 将来、漫画家になりたいので、それでマンガ出して見てくれたらいい

バドミントン 1 体育の授業 絵を描く 3 相手が興味をもってくれた時や気の合う人に気持ち掛ける

バドミントン 3 友達と遊ぶ時 絵を描く 2 友達などがイラストに興味を持ってくれた時

バレエ 3 趣味が合う子がいたら 楽器演奏 2 わからない

ピアノ演奏 1 いつでも 楽器演奏 3 自分の好きなことの話題がでたとき

ピアノ演奏 1 リサイクル4や演奏会など 楽器演奏 1 動画サイトを見たとき

ピアノ演奏 1 演奏会 楽器演奏 2 発表会や演奏する場が会った時

ピアノ演奏 2 演奏会 弓道 1 文化祭など

ピアノ演奏 1 音楽の授業でピアノを弾く時 景色を見る 1 二人きりになった時

ピアノ演奏 1 音楽の授業の時 剣道 1 部活動紹介

ピアノ演奏 3 会話など 犬と遊ぶ 1 友達が家に遊びに来た時

ピアノ演奏 3 趣味が同じ人同士で 語学(韓国語) 1 友達との会話

ピアノ演奏 2 発表会

好きなアー

ティストの応

1 好きな事の話題になった時

ファッション 2 友人とそのような話になったとき

好きな人のこ

とを考える

1 そういう話になった時

メイク 1 友達との会話 裁縫 2 その趣味に興味を持つ人が出てきたとき

モデルの研究 1 体育をやっているとき 手芸 1 誰かと話した時

ライブ鑑賞 3 テレビを見て興味を持ってもらったら

手作りアクセ

サリー

3 誰かと遊びに行く時

ライブ鑑賞 2 音楽を聴いているとき 水族館巡り 2 一緒に水族館に行ったとき

ライブ鑑賞 3 共通の好きな物があった時 貯金 2 話す機会

ライブ鑑賞 3 興味をもってくれたら 鉄道関係 3 人とそのような話になった時

ライブ鑑賞 3 好きなことの話になったとき 読書 2 クラスで集まる時

演劇鑑賞 2 皆で集まって趣味の話をするとき 読書 2 そのような話をしたとき

音楽 1 わからない 読書 2 一緒に本屋などに行ったとき

音楽 3 わからない 読書 1 自分だけが好きでいい

音楽 3 体験入部 読書 2 趣味が同じ人に会ったとき

音楽鑑賞 1 いつでも 読書 1 聞かれたら

音楽鑑賞 2 イベントが近くにあれば 美容品収集 1 聞かれたとき

音楽鑑賞 2 これから色々な出会いがあるから 宝塚歌劇団 2

大人になった時、友人に誘われるとか。素晴らしさに気づいたときに観

ればいい

音楽鑑賞 2 その人が興味をしめしたとき 暴飲暴食 1 その友人が食べることが好きなら意気投合したい

音楽鑑賞 1 その人の暇さえあれば 野球観戦 3 雑談や趣味の話をする時

音楽鑑賞 1 みんなの前で披露できるようになったら 野球観戦 2 女子で野球好きが周りにいれば

音楽鑑賞 1 わからない 料理 3 親戚で集まった時とか、友人たちと集まった時に知って貰いたい

音楽鑑賞 1 わからない 料理 1 人に趣味や特技を聞かれたとき

音楽鑑賞 3 わからない 料理 3 友達が遊びに来たら作る

音楽鑑賞 3 わからない 料理 1 友達と遊んでいるとき

音楽鑑賞 3 運命 1 そういう話になったら

音楽鑑賞 3 演奏会 3 わからない

音楽鑑賞 3 音楽の趣味が合えば、色々話せるから 3 会話

音楽鑑賞 3 音楽の話しになった時 2 新しい環境になった時

音楽鑑賞 1 音楽の話をしたとき 3 新しい人と出会って興味とかの話をしてたら

音楽鑑賞 3 何かで自己紹介をする時

女

高校生



質問⑨-３

なぜ特に思わないと思うのですか？

質問②回答

好きなこと

学年 なぜ特に思わないか

質問②回答

好きなこと

学年 なぜ特に思わないか

料理 2

教えたくもないし知ってほしくもない。教えたところで興味が知っても

らう意味もない

テニス 1 うまくないから

陸上 1 走ることを楽しめる人がいない テニス 1 なんとなく

友達と遊ぶ 1 なんとなく テニス 3 自分が思わないから

麻雀 3 無理に言っても仕方ない タイピング 2 社会に出れば当たり前のスキルであるから

兵士 3 自分は自分、相手は相手 スポーツ 3 ない

武術 1 思い方は人それぞれだから知って貰ったところで意味が無い スポーツ 1 なんとなく

読書 3 オタクなのを隠すため、邪魔されてくない スポーツ 1 みせつけるものじゃないから

読書 1 その人にわかってもらえるかわからないから スポーツ 2 何とも思ってないから

読書 3 どうでもいい スポーツ 2 自分の趣味だから

読書 3 自分だけの世界 スポーツ 1 人による

読書 1 人に教えてその人自身を変えてしまうかもしれないから スポーツ 1 人による

読書 2 人は人と自分は自分だから スポーツ 2 知らない

読書 1 必要ないから スノーボード 1 なんとなく

読書 1 別にどうでもいいから スノーボード 2 逆に何で知ってもらいたいかわからない

天体観測 2 一人で楽しみたいから スキー 1 理由なし

貯金 3 自分のことだから サバイバルゲーム 3 胸をはれる趣味ではないから、今のグループで楽しめれば良い

睡眠 1 あまり思わないから サッカー 2 もう知られているから

睡眠 1 みんな知っている サッカー 1 個人によるから

睡眠 1 寝ることなんで サッカー 1 思わない

睡眠 1 当たり前のことだから サッカー 1 自分が好きであればいいから

小説作り 3 人に見せられる出来ではない サッカー 1 自分だけが好きでいい

車 1 わかる人がいない サッカー 2 人それぞれ好きなものがあるから

車 2 個人差があるから サッカー 1 人に知って貰う意味がない

車 3 人それぞれだから サッカー 2 知っているから

合唱 2 俺が楽しいからそれでいい サッカー 1 知って貰う意味がない

筋トレ 1 知って貰っても知って貰わなくてもどちらでもいいから サッカー 1 無理に思わせたくない

球技 3 好き嫌いがあるから ゴルフ 1 特に知られていない訳でもないから

楽器演奏 3 周りから変に見られる音楽ばかりやっているため ゲーム 1 ゲームだからそんな知って貰わなくていい

絵を描く 3 なんとなく ゲーム 2 一人でもできるものなので

絵を描く 3 価値観は人に押し付けるものではないから ゲーム 1 思わないから

菓子作り 2 言いふらすような趣味ではないから ゲーム 1 自分が好きなわけでほかの人の話ではないから

歌唱 2 人それぞれの好みだから ゲーム 3 自分だけでも楽しい

音楽鑑賞 3 それぞれの趣味があるから ゲーム 2 自分だけでも魅力を知っていれば十分

音楽鑑賞 3 感じ方は人それぞれだから ゲーム 1 自分の好きなことだから

音楽鑑賞 1 自分が好きでやっているだけだから ゲーム 1 自分の好きなことに相手が興味をもってくれるとは思わないから

音楽鑑賞 2 自分の好きなことだから知って貰いたいとまではいかない ゲーム 1 自分以外にいないから

音楽鑑賞 2 自分の中だけで良いから ゲーム 3 周りに押しつける必要がない

音楽鑑賞 1 知って貰っても別に何も変わらないから ゲーム 1 凄いことではないから

音楽鑑賞 2 別に好きって知って貰ってもなにもないから ゲーム 1 知って貰ったところで何かが変わるとは思えないから

音楽 2 ただの趣味なので ゲーム 1 知って貰っても意味が無いから

ヲタ芸 1

人それぞれ好きなこと、嫌いなことがあるし、自分の趣味はあまり人に

好まれないので、自分の趣味を押し付けるのは良くないかなと思う。

ゲーム 2 別に意味が無い

マンガ 1 どうも思わない ゲーム 2 別に教える必要が無いから

マンガ 3 自分だけで読むもの ギター演奏 1 一人で楽しめる

マラソン 1 行っても特に何にもならないから ギター演奏 1 自分が好きなだけで他人に知って貰う意味が無いから

マジック 3 なんとなく ギター演奏 2 知らない人が多そうだから

ボーっとする事 3 自分が良ければよい アニメ鑑賞 2 みんなが知っているのが嫌だから

ベース演奏 2 自分の世界だから アニメ鑑賞 1 自分の価値観を人に押し付けるべきではないと思う

プラモデル 1 知っても得しないから アニメ鑑賞 2

自分の趣味に理解ある人と話すのは楽しいことだが、他人に強いるもの

ではないから

ハンドボール 3 自分の説明が下手だから ＳＮＳ 1

友達がいないからインターネットをやっているので他人にやってもらう

理由がない

バドミントン 2 周りに広めるより今一緒にやっている人達と続けたい 3 もういいかなという思いがある

パソコン 1 うまくないから 1 今はもう好きではないから

バスケットボール 1 そんな広めようと思わないから 1 自分が好きだからそれでいい

バスケットボール 1 自分ができればよし　自分の趣味を押し付けたくない 3

人それぞれで、嫌いな人は嫌いで興味ないならないでそれでいいと思う

から

バスケットボール 1 自分が好きなだけで人に教えようとは思わない 1 特に思わないから

バスケットボール 1

人それぞれ好きなこともあれば嫌いなこともあるから。自分は好きだけ

ど他人は嫌いなこともあるから。

1 特に思わないから

なぜ考えなければ

いけない

3 なぜ教えなければいけない 2 分かる人と分からない人がいるから

質問②回答

好きなこと

学年 なぜ特に思わないか

質問②回答

好きなこと

学年 なぜ特に思わないか

DVD・CD収集 3 人それぞれだから 音楽鑑賞 2 自分の好きなことだから、無理に教えるつもりもない

DVD鑑賞 3 自分で楽しめればよい 音楽鑑賞 3

趣味でやっていることだから別に他人に知って貰わなくてもいいと思い

から

DVD鑑賞 3 自分の好きな事だから他の人には関係ない 音楽鑑賞 1 人それぞれだから

SNS 2 好きなものが相手に合うとは限らない 音楽鑑賞 1 人それぞれだから自分が好きなだけで別にい

アイドル 2 １回でもいいからテレビを見てその子たちを知ってほしい 音楽鑑賞 1 人それぞれ好き嫌いが違う

アイドル 1 好きな事を独り占めしたい 音楽鑑賞 2 人による

アイドル 2 自分の好きなことだから 音楽鑑賞 1 人の自由だから

アイドル 1 同じファンが増えるのが嫌（近くの人で） 音楽鑑賞 2 他人にあまり押し付けたくない

アイドル 1 別に話すほどでもないと思ったから 音楽鑑賞 2 知ってもその人には

アイドルグッズ収

集

1 知っては貰いたいが、好きになったと知ったとき、対抗心がでるから 音楽鑑賞 1 知ってもどうも思わない

アニメ鑑賞 2 関係ないから 音楽鑑賞 2

知って貰いたくない訳ではないが、あまり有名でないものは教えたくな

い

アニメ鑑賞 1

理解してくれるか分からない人にわざわざ知ってもらう必要性を微塵も

感じない

音楽鑑賞 1 知らせる必要はないと思うから

イラスト 1 何とも思わないから 音楽鑑賞 1 独り占めしたいから

高校生

男

高校生

女



質問②回答

好きなこと

学年 なぜ特に思わないか

質問②回答

好きなこと

学年 なぜ特に思わないか

イラスト 3 自分だけで十分だから。同調しなくていい 音楽鑑賞 1 別の人に知ってほしいと思わない

イラスト 3 趣味なので自分の中で終わらせたい 歌唱 3 一人でも楽しめる

ゲーム 2 個人的な趣味で知ってほしいと思わない 歌唱 2 好きってだけで自分が上手とは限らないから

ゲーム 2 好きなひとがやればいいから 歌唱 1 自分が知っていれば良い

ゲーム 2 人による 歌唱 1 自分だけが魅力を感じていれば良い

ゲーム 2 別に好みは人それぞれだから 歌唱 2 周りが知ったところで自分にメリットはない

コピーダンス 2 人それぞれだから 歌唱 2 知る必要がないから

サッカー 2 自分の好きなことは自分だけ知っていればいい 歌唱 2 魅力に思うか思うないかは人それぞれだと思うから

ジブリグッズ集め 1 しったかされたくない 菓子作り 1 なんとなく

ショッピング 3 そこまでこだわりがない 海外 3 なんとなく

ショッピング 3 好きなものは人それぞれなので 絵を描く 3 見られるのは嫌だから

ショッピング 2 自分だけ知っていればいい 絵を描く 3 私は私で人は人で他人には伝わらないこともあるから

スポーツ 1 自分がはまっていることだから 絵を描く 3

自分が好きなことだから、別に他の人に勧めるようなことはあまりしな

い。自分の趣味だから

スポーツ 1 自分だけでいい 絵を描く 3 自分の価値観と人の価値観は違う

ソフトバレーボー

ル

1 なぜと言われてもわからない 絵を描く 2 自分の好きを押しつけたくない

ダーツ 3 自分の趣味だから 絵を描く 3 趣味や好きなものは皆それぞれだから

タイピング 1 よくわからないと思うから。知らないと思うから 絵を描く 3 人それぞれ好きなものがあればいいと思う

ダンス 3 好きなものは人それぞれなので 絵を描く 3 別に知ってほしいとも思わない

ダンス 2 自分が好きなことは自分が一番知っていたいから 絵画鑑賞 1 自分の趣味を他人が好きになるとは限らない

ダンス 3 趣味なので特に知って貰わなくても良い 楽器演奏 2 関係がないから

ダンス 1 他人の考えはわかりません 楽器演奏 3 独り占めしたい

ダンス 3 知って貰いたいと思わないから 球技 2 周りに知って貰っても共感してくれる人がいないから

テニス 3 好みは人それぞれだから 筋トレ 2 やりたいと思う女子がほとんどいないから

テニス 1 別にやりたいときにやるから 語学（韓国語） 1 人が多くなると当たり前になっちゃうから

テレビ鑑賞 1 教える必要が無いから

好きなアーティス

トの応援

3 好きなバンドがメジャー化したら悲しいから

ネットサーフィン 3 自分だけのもの、人に強要する意味がない

使い捨てコンタク

トレンズをためる

3 本来ゴミとなって捨てるものだから

ネットサーフィン 3 自分だけのものにしたい 写真撮影 1 共通の話題になった時

バドミントン 1 そんなに魅力を知って貰いたいとは思わないから 手芸 1 自分と合う人だけでいい

バドミントン 3 言うほどのものじゃないから 小説作り 3 人に知らせるものではない

バドミントン 2 人による 小物集め 2 可愛いものがいっぱいある部屋に住む

バレーボール 1 今はやりたくてもできないから 水泳 3 別に魅力を知って貰わなくても良いと思うから

バレーボール 2 知って貰ってもその人が興味が無ければ意味が無いから 睡眠 2 当たり前のことだから

ピアノ演奏 3 自然に知ってもらいたい 生物 2 気持ち悪いらしい

ピアノ演奏 3 自分の好きな事の話しになった時に自然と言えたらいいと思う 卓球 1 無理に教えたくないから

ピアノ演奏 1 趣味でやっているだけだから 着物を着る 3 個人で楽しむもの

ピアノ演奏 1 人による 読書 1 思わないから

ピアノ演奏 3 知ってもらいたいと思わない 読書 2 自分から知ったほうが好きになれる

ファッション 1 自己完結する 読書 2 自分が楽しければ他人には強要はしない

ファッション 1 自分だけっていうのがいい 読書 3 自分の趣味は自分で楽しみたい

ベース演奏 1 自分だけ、あるいは同じ趣味の人だけ知っていればいい 読書 1 人それぞれ好き嫌いが違う

マンガ 3 なんとなく 買い物 3 人によっては好き嫌いがあると思うから

マンガ収集 1 マンガもあるしアニメもやってるから 飛行機や戦闘機 2 特に思わないから

メイク 1 ただの趣味だから 物造り 1 どちらでも良いと思った

ライブ鑑賞 3

好きでもなく興味のない人に無理に魅力を伝えても分かってくれないし

意味がないから

物造り 1 自分の好きを押しつけたくない

ライブ構成 2 こんな変わった者に興味をもつ人はいないと思う 本 2 他人に教えたいと思わない

映画鑑賞 2 自己満足だから特に知って貰いたくない 妹と遊ぶ 1 皆遊ぶ事は好きだと思う

映画鑑賞 1 自分の好きなことだから、他人に教えてしてほしいとは思わない 妄想 3 自分だけの好きな事をしたい

音楽 3 自分が好きならそれでいい 遊ぶこと 2 自分が好きなことなので

音楽 3 人それぞれだと思うから 遊ぶこと 3 自分のこと、趣味だから

音楽 2 他人に自分の好きなことを押し付けているみたいで嫌だ 料理 2 好みは人それぞれだから興味がある人にしかわからない

音楽鑑賞 1 その時まで好きかわからないから 料理 3 知ってもらいたいと思わない

音楽鑑賞 3 なんとなく 2 なんとなく

音楽鑑賞 2 バカにされるのが嫌だから 3 なんとなく

音楽鑑賞 3 わからない 1 もう興味がない

音楽鑑賞 1 歌はみんな聴いていると思うから 2 見せれるような、知って貰えるような実力がないから

音楽鑑賞 1 興味のない人に話しても意味がないから 1 好きなのは自分だけで良い

音楽鑑賞 1 思わない 1 好きなものが特にないから

音楽鑑賞 3 思わない 3 人それぞれ好きなものは違うから

音楽鑑賞 3

私が好きなアーティストを別に知って貰いたいと思わないし、ファンが

増えるから

1 別にそんな特別なことだとは思わないから

音楽鑑賞 2 自分だけのものにしたい 3 面倒臭いから

音楽鑑賞 1 自分だけ知っていればいい 2 話すのがめんどくさい

音楽鑑賞 1 自分のリフレッシュのためだから、音楽は皆聞いているから

女

高校生



質問⑩

あなたの将来なりたい職業や夢は何ですか？

男女総計（人） 男女総計（人） 男女総計（人） 男女総計（人）

男 男 男 男

なし・未定 78 52.3% なし・未定 67 51.1% なし・未定 50 37.3% なし・未定 195 47.1%

料理人・調理師・シェフ 4 2.7% 美容師 4 3.1% 幼稚園教諭・保育士 4 3.0% 料理人・調理師・シェフ 9 2.2%

公務員 3 2.0% 料理人・調理師・シェフ 3 2.3% 警察官 4 3.0% 幼稚園教諭・保育士 7 1.7%

歌手 2 1.3% 幼稚園教諭・保育士 3 2.3% 漫画家 3 2.2% 美容師 7 1.7%

鉄道関係 2 1.3% 教師 3 2.3% 公務員 2 1.5% 公務員 7 1.7%

ゲームクリエイター 2 1.3% 公務員 2 1.5% 教師 2 1.5% 教師 5 1.2%

建築業 2 1.3% 歌手 2 1.5% ミュージシャン 2 1.5% 自動車整備士 5 1.2%

ニート 2 1.3% サッカー選手 2 1.5% 自動車整備士 2 1.5% 歌手 5 1.2%

自動車整備士 2 1.3% 金持ち 2 1.5% 音楽関係 2 1.5% 警察官 5 1.2%

音楽関係 2 1.3% 神職 1 0.8% 料理人・調理師・シェフ 2 1.5% 音楽関係 4 1.0%

美容師 2 1.3% 工業系の仕事 1 0.8% 自分の店を開く 1 0.7% サッカー選手 4 1.0%

家業 2 1.3% 普通の生活 1 0.8% 普通に働きたい 1 0.7% ミュージシャン 3 0.7%

イラストレーター 2 1.3% ボルトに勝つ！ 1 0.8% 税理士 1 0.7% 建築業 3 0.7%

接客業 1 0.7% 自動車整備士 1 0.8% プレステージマスター 1 0.7% 漫画家 3 0.7%

修造チャレンジ 1 0.7% ミュージシャン 1 0.8% ファッションコーディネーター 1 0.7% パティシエ・ケーキ屋 3 0.7%

普通に働いてゲームしてアニメ見る 1 0.7% 接客業 1 0.8% プロBMXライダー 1 0.7% ゲームクリエイター 3 0.7%

ポケモン関係 1 0.7% ライブ開催 1 0.8% 人の役に立てる 1 0.7% イラストレーター 2 0.5%

人の役に立つ人間 1 0.7% 現実的な生活で幸せな家庭を築きたい 1 0.8% プログラマー 1 0.7% 大工 2 0.5%

マラソン選手 1 0.7% レーサー 1 0.8% 日本一周 1 0.7% 声優 2 0.5%

憧れの人のようになる（桐生一馬） 1 0.7% 三代目JSBに入る 1 0.8% プロ雀士 1 0.7% ニート 2 0.5%

やりたい事を見つけたい 1 0.7% レンジャー 1 0.8% パティシエ・ケーキ屋 1 0.7% スポーツ関係 2 0.5%

自分に合った仕事 1 0.7% 就職 1 0.8% ホテルマン 1 0.7% プログラマー 2 0.5%

レントゲン技師 1 0.7% 整体師 1 0.8% 試合で優勝する 1 0.7% 小説家 2 0.5%

色んなものになりたい 1 0.7% 安定した職業・大富豪 1 0.8% サッカー選手 1 0.7% 家業 2 0.5%

安定した職に就く 1 0.7% 天才 1 0.8% 小説家 1 0.7% 接客業 2 0.5%

世界征服 1 0.7% 音楽家 1 0.8% ラジオパーソナリティ 1 0.7% 介護福祉士 2 0.5%

運送業 1 0.7% パフォーマー 1 0.8% 水族館飼育員 1 0.7% 鉄道関係 2 0.5%

大工 1 0.7% 何かのプロになりたい 1 0.8% 安定 1 0.7% 金持ち 2 0.5%

映画関係 1 0.7% ドルフィントレーナー 1 0.8% 大工 1 0.7% スポーツインストラクター 2 0.5%

販売関係 1 0.7% スポーツインストラクター 1 0.8% 安定収入 1 0.7%

映像カメラマン 1 0.7% 幸せな家庭 1 0.8% 美味しい物を食べる 1 0.7%

ゲーム関係 1 0.7% 介護福祉士 1 0.8% 運動関係 1 0.7%

サッカー選手 1 0.7% 仕事ができればいい 1 0.8% 平和に生活すること 1 0.7%

寿司職人 1 0.7% 会計事務 1 0.8% 温かい家庭を持ち、お金を稼げる仕事 1 0.7%

サラリーマン 1 0.7% 社長 1 0.8% ケームグラフィックデザイナー 1 0.7%

小説家 1 0.7% 会社員 1 0.8% シナリオライター 1 0.7%

スポーツ関係 1 0.7% 週休二日で稼げる仕事 1 0.8% 幸せな家庭を築く 1 0.7%

心理カウンセラー 1 0.7% スポーツ関係 1 0.8% 何か自分で作ったものを広めたい 1 0.7%

介護福祉士 1 0.7% 人の希望になりたい 1 0.8% インテリアデザイナー 1 0.7%

世界を少しでも変える仕事 1 0.7% ドラムの先生 1 0.8% 歌手 1 0.7%

旅行関係 1 0.7% 正社員 1 0.8% 車のディーラー 1 0.7%

声優 1 0.7% 老後に働かなくても暮らしていけるくらい稼ぐ1 0.8% 稼げる仕事 1 0.7%

いい人間 1 0.7% 大学へ行く 1 0.8% 親みたいな人物 1 0.7%

専業主婦・アニメーター 1 0.7% 警察官 1 0.8% 海賊王 1 0.7%

ちゃんと仕事する 1 0.7% ゲームクリエイター 1 0.8% 人を助ける仕事 1 0.7%

パティシエ・ケーキ屋 1 0.7% 決闘 1 0.8% 看護師 1 0.7%

アニメ関係 1 0.7% パティシエ・ケーキ屋 1 0.8% 声優 1 0.7%

八百屋 1 0.7% 建築業 1 0.8% 教えたくない 1 0.7%

飼育員 1 0.7% ビックになる 1 0.8% 石油王 1 0.7%

プロエリアテスター 1 0.7% 建築士 1 0.8% スポーツインストラクター 1 0.7%

自衛隊 1 0.7% AV男優 1 0.8% 鉄筋工 1 0.7%

プログラマー 1 0.7% 銀行員 1 0.8% 勤務時間が少なく、週休2日以上の仕事 1 0.7%

自転車屋 1 0.7% 俳優 1 0.7%

(空白) 1 0.7% 経営者 1 0.7%

外国系 1 0.7% 美容師 1 0.7%

YouTuber 1 0.7% 旅行 1 0.7%

楽しく生活する 1 0.7% 平凡に暮らす 1 0.7%

立派な日本男児 1 0.7%

本物の兵士 1 0.7%

立派な父親 1 0.7%

グランドハンドリング 1 0.7%

個性的な家を建てる 1 0.7%

立派な社会人 1 0.7%

悟りを開く 1 0.7%

スポーツ選手 1 0.7%

ゲーム音楽クリエイター 1 0.7%

鷲 1 0.7%

臨床検査技師 1 0.7%

芸能人 1 0.7%

いつも楽しくいる 1 0.7%

言えない 1 0.7%

小学1〜3年生

1120

149 131

259

高校1年生 高校2年生

352

高校3年生

360

134 414



女 女 女 女

なし・未定 85 32.8% なし・未定 81 36.7% なし・未定 66 29.2% なし・未定 232 32.9%

幼稚園教諭・保育士 23 8.9% 幼稚園教諭・保育士 20 9.0% 幼稚園教諭・保育士 21 9.3% 幼稚園教諭・保育士 64 9.1%

音楽関係 10 3.9% 服飾関係 7 3.2% 美容師 5 2.2% 美容師 19 2.7%

美容師 8 3.1% 美容師 6 2.7% 看護師 5 2.2% 音楽関係 16 2.3%

声優 6 2.3% 事務職 4 1.8% 教師 5 2.2% 歌手 12 1.7%

イラストレーター 5 1.9% 声優 3 1.4% イラストレーター 4 1.8% イラストレーター 12 1.7%

パティシエ・ケーキ屋 5 1.9% 美容関係 3 1.4% 結婚 4 1.8% 服飾関係 11 1.6%

歌手 5 1.9% ホテルマン 3 1.4% 料理人・調理師・シェフ 4 1.8% 声優 11 1.6%

メイクアップアーティスト 4 1.5% イラストレーター 3 1.4% 歌手 4 1.8% 看護師 10 1.4%

服飾関係 4 1.5% 音楽関係 3 1.4% 動物関係 3 1.3% 料理人・調理師・シェフ 8 1.1%

芸能関係 4 1.5% 歌手 3 1.4% 音楽関係 3 1.3% 美容関係 7 1.0%

看護師 3 1.2% 管理栄養士 3 1.4% 演奏家 3 1.3% 動物関係 6 0.8%

音楽教師 3 1.2% 司書 2 0.9% トリマー 3 1.3% 事務職 6 0.8%

公務員 3 1.2% 看護師 2 0.9% 声優 2 0.9% トリマー 6 0.8%

美容関係 3 1.2% 接客業 2 0.9% 女優 2 0.9% 栄養士 6 0.8%

料理人・調理師・シェフ 3 1.2% トリマー 2 0.9% 医療関係 2 0.9% 芸能関係 6 0.8%

栄養士 3 1.2% 警察官 2 0.9% 医療事務 2 0.9% 教師 6 0.8%

楽器演奏者 3 1.2% ピアノの先生 2 0.9% 漫画家 2 0.9% パティシエ・ケーキ屋 5 0.7%

接客業 2 0.8% 心理カウンセラー 2 0.9% 介護士 2 0.9% 医療関係 5 0.7%

病院の受付 2 0.8% 医療関係 2 0.9% 安定した職に就く 2 0.9% メイクアップアーティスト 5 0.7%

動物看護師 2 0.8% 動物関係 2 0.9% 空港グランドスタッフ 2 0.9% 結婚 4 0.6%

お嫁さん 2 0.8% 栄養士 2 0.9% 動物看護士 1 0.4% 司書 4 0.6%

母親 2 0.8% 芸能関係 2 0.9% 自分の母親のようになりたい 1 0.4% 公務員 4 0.6%

(空白) 2 0.8% 仕事をしていても好きなことを続けていたい1 0.5% 犬を飼う 1 0.4% ホテルマン 4 0.6%

エステティシャン 2 0.8% 特別支援学校教諭 1 0.5% ファッションデザイナー 1 0.4% 介護士 4 0.6%

女優 1 0.4% 人の役に立ち、やりがいのある仕事 1 0.5% 世界の様々な所に行く 1 0.4% 接客業 4 0.6%

秘密 1 0.4% モデル 1 0.5% ブライダル関係 1 0.4% 医療事務 3 0.4%

ツアーコンダクター 1 0.4% メイクアップアーティスト 1 0.5% 平和に生活したい 1 0.4% 安定した職に就く 3 0.4%

カメラマン 1 0.4% やりがいのある職業 1 0.5% プログラマー 1 0.4% 心理カウンセラー 3 0.4%

物造り 1 0.4% ＥＸＩＬＥのメンバーと結婚する 1 0.5% 作業療法士 1 0.4% 動物看護師 3 0.4%

安定した職に就く 1 0.4% ライブスタッフ 1 0.5% ヘアメイクアップアーティスト 1 0.4% エステティシャン 3 0.4%

心理学者 1 0.4% インストラクター 1 0.5% 親に家を建てる 1 0.4% ピアノの先生 3 0.4%

医療関係 1 0.4% アーティスト 1 0.5% ペットショップ店員 1 0.4% 女優 3 0.4%

電車の車掌 1 0.4% エンターテイナー 1 0.5% 貯金していい環境で生活する 1 0.4% 楽器演奏者 3 0.4%

飲食関係 1 0.4% ディズニーのホテルウーマン 1 0.5% ホテルマン 1 0.4% アーティスト 3 0.4%

お金持ち 1 0.4% 航空整備士 1 0.5% 美容関係 1 0.4% 管理栄養士 3 0.4%

飲食業 1 0.4% 医療事務 1 0.5% マナーのある立派な大人 1 0.4% 演奏家 3 0.4%

漫画の編集者 1 0.4% 子供に関わる仕事 1 0.5% オーケストラの指揮者 1 0.4% 母親 3 0.4%

キャビンアテンダント 1 0.4% ターボー 1 0.5% やりがいのある人を笑顔にする仕事 1 0.4% 音楽教師 3 0.4%

色んなものになりたい 1 0.4% 小説家 1 0.5% 幸せな家庭 1 0.4% 警察官 3 0.4%

音楽・写真撮影を趣味としてでも続けること1 0.4% 演劇関係 1 0.5% レコーディングクリエイター 1 0.4% 翻訳家 2 0.3%

人の為になる仕事 1 0.4% 人を笑顔にしたい 1 0.5% 歯科衛生士 1 0.4% お金持ち 2 0.3%

グランドハンドリング 1 0.4% アラスカに行く 1 0.5% 安らかに眠る 1 0.4% ツアーコンダクター 2 0.3%

プログラマー 1 0.4% 動物看護士 1 0.5% デザイナー 1 0.4% お嫁さん 2 0.3%

ゲームクリエイター 1 0.4% 音楽隊 1 0.5% 安定した仕事 1 0.4% 福祉関係 2 0.3%

ヘアメイク 1 0.4% エステティシャン 1 0.5% 人の役に立つ人 1 0.4% プログラマー 2 0.3%

音楽講師 1 0.4% ある 1 0.5% クリエイター 1 0.4% 動物看護士 2 0.3%

ディズニーのキャスト 1 0.4% 平和に過ごす 1 0.5% 大学に通う 1 0.4% 小説家 2 0.3%

化粧品関係 1 0.4% 介護関係 1 0.5% 安定した生活 1 0.4% 特別支援学校教諭 2 0.3%

テレビのスタッフ 1 0.4% 幸せに暮らす 1 0.5% 電車の運転士 1 0.4% (空白) 2 0.3%

家を建てる 1 0.4% 介護士 1 0.5% サウンドクリエイター 1 0.4% 病院の受付 2 0.3%

放送関係 1 0.4% 仕事する 1 0.5% グラフィックデザイナー 1 0.4% 漫画家 2 0.3%

スキーインストラクター 1 0.4% 介護福祉士 1 0.5% しっかりと判断できる大人 1 0.4% 楽器修理 2 0.3%

助産師 1 0.4% ツアーコンダクター 1 0.5% 美容部員 1 0.4% モデル 2 0.3%

介護士 1 0.4% OL 1 0.5% 一軒家を買う 1 0.4% 歯科衛生士 2 0.3%

小さい子に関わる仕事 1 0.4% 歯科衛生士 1 0.5% 翻訳家 1 0.4% 電車の車掌 2 0.3%

海洋学者 1 0.4% 料理人・調理師・シェフ 1 0.5% 栄養士 1 0.4% 空港グランドスタッフ 2 0.3%

心理カウンセラー 1 0.4% 趣味に関係している職業 1 0.5% 旅人 1 0.4%

絵を描く仕事 1 0.4% DJ 1 0.5% しばられずに暮らす 1 0.4%

人のためになる仕事、長く楽しく続けられる仕事1 0.4% ベビーシッター 1 0.5% 幸せな家族をつくる 1 0.4%

外国と交流がある仕事 1 0.4% 教師 1 0.5% 音楽家 1 0.4%

人を顔にする職業 1 0.4% 人を幸せにすること 1 0.5% 幸せになる 1 0.4%

アーティスト 1 0.4% なりたい職業はないがやりたいことはたくさんある1 0.5% ジュエリーデザイナー 1 0.4%

税理士 1 0.4% 世界を旅する 1 0.5% 司書 1 0.4%

楽器修理 1 0.4% 芸術家 1 0.5% 化粧品販売 1 0.4%

通訳 1 0.4% Webデザイナー 1 0.5% 事務職 1 0.4%

ダンサー 1 0.4% お世話する人 1 0.5% すごい人 1 0.4%

動物トレーナー 1 0.4% マッサージ師 1 0.5% 自分の夢をつかんで平和に暮らす 1 0.4%

観光業 1 0.4% 有名になる 1 0.5% たくさん友人を作りたい 1 0.4%

動物関係 1 0.4% ウェディングプランナー 1 0.5% 小説家 1 0.4%

警察官 1 0.4% 嵐に会って話したい 1 0.5% 学芸員 1 0.4%

美術関係 1 0.4% 舞台女優 1 0.5% 診療情報管理士 1 0.4%

ダンス 1 0.4% 公務員 1 0.5% 楽器修理 1 0.4%

ディズニーバンドメンバー 1 0.4% 福祉関係 1 0.5% 人間 1 0.4%

ダンスと音楽に関わる仕事 1 0.4% 好きなことを続けられれば、それが夢です。1 0.5% アーティスト 1 0.4%

舞台音響 1 0.4% 宝塚歌劇団（娘役） 1 0.5% ドッグトレーナー 1 0.4%

仕事なら何でも良い 1 0.4% 好きな人たちと仕事をする 1 0.5% 韓国で美容師として働き、BIGBANGに近い存在になる1 0.4%

福祉関係 1 0.4% 幸せに好きな人と暮らしたい 1 0.5% 大型犬を飼う 1 0.4%

トリマー 1 0.4% ガソリンスタンド社員 1 0.5% CGクリエイター 1 0.4%

モデル 1 0.4% 結婚して世界一幸せな家庭を築く 1 0.5% 調理師免許取得 1 0.4%

理容師 1 0.4% ジムインストラクター 1 0.5% 金持ち 1 0.4%

翻訳家 1 0.4% 公認会計士 1 0.5% 電車の車掌 1 0.4%

ファッションアドバイザー 1 0.4% 韓国の美容関係 1 0.5% 金融事務 1 0.4%

ライブ照明 1 0.4% 動物看護師 1 0.4%

自分の能力を活かせる仕事 1 0.4% お金持ち 1 0.4%

司書 1 0.4% 特別支援学校教諭 1 0.4%

ニトリの店員 1 0.4% 経営者 1 0.4%

子供たちと戯れたい 1 0.4% YouTuber 1 0.4%

ネイリスト 1 0.4% 経理職 1 0.4%

事務職 1 0.4% 平凡な生活 1 0.4%

ダンスヴォーカリスト 1 0.4%

母親 1 0.4%

建築士 1 0.4%

バレリーナ 1 0.4%

好きなことをやってお金をもらう 1 0.4%

お金を稼ぐ 1 0.4%

好きなことを見つける 1 0.4%

バンド活動 1 0.4%

好きな事をしたい 1 0.4%

ピアノの先生 1 0.4%

好きな事を仕事にしたい 1 0.4%

226221259 706


